

民主党派学习党的二十大精神 精神心得体会合集



办公室工作材料库



领导讲话提纲



老同志说



干部读书

（说明：本合集内容除原创外，全部整理自各级政府网站、各专业领域媒体、杂志、图书等，已经编辑甄别筛选修改，均可复制粘贴，绝对保证质量。请大家在学习参考过程中严禁抄袭，严禁上传网络或者用于商业用途，违者必究）

学习党的二十大精神心得体会

二十大报告全面总结了十九大以来党和国家事业的重大成就。这些成就的取得，是在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下、在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下，全党全国各族人民团结奋斗取得的。中共二十大站在民族复兴和百年变局的制高点，科学谋划未来5年乃至更长时期党和国家事业发展的目标任务和大政方针，提出了一系列新思路、新战略、新举措，是指导我们全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军的纲领性文件。

坚持统一战线是中国共产党百年奋斗的一条重要历史经验。中共十八大以来，党和国家事业取得的历史性成就、发生的历史性变革，是中共中央坚强领导的结果，是全国各族人民艰苦奋斗的结果，也是包括各民主党派、工商联和无党派人士在内的统一战线广大成员共同努力的结果。我们要始终坚持正确政治方向，自觉在思想上政治上行动上同中共中央保持高度一致，把思想和行动统一到中共中央决策部署上来，增强同中国共产党团结合作的政治责任感和历史使命感，围绕中共二十大确立的奋斗目标和作出的战略部署，形成心往一处想、劲往一处使的生动局面；深化政治交接，传承与党同心、爱国为民、精诚合作、敬业奉献的多党合作优良传统；提高“五种能力”，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴贡献民革智慧和力量。

学习党的二十大精神心得体会

中共二十大是在关键时刻召开的一次极其重要的大会。习近平总书记在报告中全面回顾了在中国共产党的领导下，我们在改革开放、改善民生、强军治军、科技创新等方面所取得的举世瞩目的成就。

五年来，中共中央统筹中华民族伟大复兴全局和世界百年未有之大变局，团结带领全党全军、全国各族人民，把新时代中国特色社会主义各项事业推向前进。在中国共产党的坚强领导下，我们实现了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。

作为民主党派一员、民革苏州市委主委，我感到倍感振奋，更觉使命在肩。我将继续带领全市民革党员，不忘合作初心，坚定不移跟党走，凝聚团结奋进合力，矢志不渝为谱写新时代中国特色社会主义更加绚丽华章持续贡献民革力量。

学习党的二十大精神心得体会

中共十九大以来的5年，是极不平凡的5年。在以习近平总书记为核心的中共中央坚强领导下，在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下，党和国家的事业取得了举世瞩目的重大成就。在“两个一百年”奋斗目标历史交汇点上，中共二十大胜利召开，是包括各民主党派和无党派人士在内的全国各族人民政治生活中的一件大事。

民革作为中国共产党的亲密友党，始终与中国共产党肝胆相照、荣辱与共。在新的历史起点上，民革将继续做中国共产党的好参谋、好帮手、好同事，牢记合作初心，弘扬优良传统，始终同中国共产党想在一起、站在一起、干在一起。我们将紧紧围绕中共二十大确定的各项战略决策部署，在参政议政、民主监督、参加中国共产党领导的政治协商活动中，谋良策、出实招，融入大局、服务大局，展示中国共产党领导的多党合作和政治协商制度的蓬勃生机，努力为实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献。

学习党的二十大精神心得体会

中共二十大报告对未来5年乃至更长时期党和国家事业发展的目标任务和大政方针进行了科学系统的谋划，是对我国未来发展作出的战略性、宏观性、历史性部署，具有深刻的现实意义和深远的历史影响。报告绘制的美好蓝图令人向往，确立的奋斗目标鼓舞人心，作出的战略部署催人奋进。

切实扛起新使命，奋力谱写新篇章。我们将以高度的政治自觉和饱满的政治热情，把学习宣传贯彻中共二十大精神不断引向深入，坚守合作初心，发扬优良传统，矢志不渝坚持中国共产党的领导；推进自身建设，准确把握“中国共产党的好参谋、好帮手、好同事”这一角色定位，加强“五种能力”建设，最大限度汇聚改革发展的共识和动能、智慧和力量；扎实履职尽责，围绕大会确立的中心任务、奋斗目标，发挥特色优势，聚焦“三农”、社会和法制等参政议政重点特色领域，深入调查研究，积极建言献策，为中国式现代化贡献智慧和力量；明确工作重点，提升祖统工作水平和效能，为推动祖国完全统一进程作出新贡献，在实现中华民族伟大复兴的新征程中继续谱写同心奋进的精彩篇章。

学习党的二十大精神心得体会

中共二十大报告全面回顾了中国共产党为实现中华民族伟大复兴的不懈奋斗历程，系统总结了习近平新时代中国特色社会主义思想指引下全党全国各族人民团结奋斗取得的伟大成就，科学谋划了未来五年乃至更长时期党和国家事业发展的目标任务和大政方针，各方关注，举世瞩目；令人振奋、催人奋进。

民革扬州市委将始终坚持中国共产党的领导，赓续优良传统，倍加珍惜来之不易的发展成果，真正做到：学而遵之，同心向党。秉承合作初心，勇担历史使命，共绘最大同心圆，做中国共产党的好参谋、好帮手、好同事。学而宣之，凝心聚力。

迅速掀起学习宣传贯彻中共二十大精神的热潮，全面准确把握大会精神实质，切实把思想和认识统一到大会的决策部署上来，为学思践悟、砥砺前行汇聚磅礴精神力量。学而行之，接续奋斗。聚焦社会和法制、“三农”、促进祖国和平统一等民革参政议政重点领域，察实情、献良策，奋力在助推扬州经济社会高质量发展中作出民革新贡献！

学习党的二十大精神心得体会

金秋十月，神州大地天清气朗，山河锦绣。中国共产党第二十次全国代表大会在北京盛大开幕。习近平总书记的讲话从“过去五年的工作和新时代十年的伟大变革”等十五个方面展开，涉及到党和国家工作的各个领域，高举旗帜、求真务实、团结奋进。这是前进的引领！是奋斗的召唤！

新时代这十年是非凡奋进的十年。在中国共产党的领导下，在以习近平总书记为核心的中共中央统筹下，在 960 多万平方公里的广袤土地上，全国各族人民创造了一个又一个彪炳史册的人间奇迹，中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程。

今天，立足中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局，中共二十大对未来 5 年乃至更长时期党和国家事业发展的目标任务和大政方针进行科学谋划。我作为民革镇江市委主委，将继续带领全市民革党员，不忘初心、团结进取，用务实精神开创新的事业，为谱写新时代中国特色社会主义更加绚丽华章而努力奋斗。

学习党的二十大精神心得体会

观看开幕式，我心潮澎湃，思绪万千。十八大以来党和国家事业取得了许多历史性成就、发生了关键历史性变革，中国民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程，根本在于有习近平总书记作为中共中央的核心、全党的核心掌舵领航，在于有习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引。实践证明，只有毫不动摇坚持中国共产党的领导，坚定维护以习近平总书记为核心的中共中央权威和集中统一领导，中国才能不断攻坚克难，实现民族复兴的伟大梦想。我们相信，在习近平总书记的领航下，中国特色社会主义制度的优越性会更加彰显，社会治理体系和治理能力现代化水平会更加提升，新发展理念指引下人民生活会更加殷实，中华民族伟大复兴的航船会更加行稳致远。

习近平总书记在报告中提到，“坚持和完善中国共产党的多党合作和政治协商制度，完善人民政协民主监督和委员联系界别群众制度机制”。作为民主党派市级组织负责人，我将以习总书记的讲话为引领，提高政治站位，始终坚持中国共产党的领导，永葆与中国共产党同心同德、团结奋斗的政治本色，听党话，感党恩，跟党走，带领泰州民革全体党员切实担负起中国特色社会主义参政党的政治责任和时代使命，进一步凝聚思想政治共识，进一步提升参政议政水平，

进一步提高自身建设水平，为全面建成社会主义现代化强国、实现中华民族伟大复兴贡献民革力量。

学习党的二十大精神心得体会

聆听了习总书记所作的二十大报告，我深受鼓舞，充满信心，也倍感责任重大。

成就彪炳史册。十载艰苦奋斗，十载春华秋实。中国特色社会主义进入新时代以来，以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民，攻克了许多长期没有解决的难题，办成了许多事关长远的大事要事，实现一系列突破性进展，取得一系列标志性成果，创造了新时代中国特色社会主义伟大成就。中国的巨大发展成就，在世界各国发展史中彰显出独特优势，也为人类文明发展提供了中国智慧、中国方案。

使命昭示未来。中共二十大报告提出：从现在起，中国共产党的中心任务就是团结带领全国各族人民全面建成社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标，以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴。新的使命必将鼓舞和动员全党全国各族人民在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下，踔厉奋发、勇毅前行，奋力谱写全面建设社会主义现代化国家崭新篇章。

团结才能胜利。全面建设社会主义现代化国家，必须充分发挥亿万人民的创造伟力。作为中国特色社会主义参政党地方组织，民革宿迁市委将带领全市民革党员不忘合作初心，

更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围，以咬定青山不放松的执着，以行百里者半九十的清醒不懈推进各项工作，在新征程上展现宿迁民革的新气象新作为！